
Додатокдо рішення 69 сесії Менськоїміської ради 8 скликання___ січня 2026 року №Звітпро стан виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту взакладах освіти на 2025 – 2027 рокиза 2025 рікЗ метою сприяння фізичному і духовному розвитку дітей шкільного віку тамолоді, формуванні у їх свідомості основ здорового способу життя, проведенняфізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх закладах освітиМенської міської територіальної громади, формування у школярів сталих традиціїта мотивації щодо фізичного виховання і спорту, як важливих чинниківзабезпечення здорового способу життя, протягом звітного періоду здійснювалосявиконання основних завдань, визначених Програмою розвитку фізичної культури іспорту в закладах освіти на 2025 – 2027 роки, затвердженої рішенням 56 сесіїМенської міської ради 8 скликання від 19 грудня 2024 року № 713.Відповідальний виконавець Програми – Відділ освіти Менської міської ради.Учасники виконання Програми – Відділ освіти Менської міської ради, Комунальнаустанова «Центр з обслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менськоїміської ради, заклади освіти громади. Координацію та контроль за виконаннямзаходів Програми здійснював Відділ освіти Менської міської ради.У 2025 році на виконання заходів Програми передбачено 27 тис. 00 грн., з нихкошти бюджету Менської міської територіальної громади – 27 тис. 00 грн. Данікошти передбачено на проведення спортивних змагань для учнів/вихованцівзакладів освіти Менської міської ради, а саме «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільніліги» (здійснення підвозу, придбання нагород та інших атрибутів для проведеннягромадського етапу змагань).У 2025 році відповідно до Регламенту проведення фізкультурно-оздоровчихзаходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» в Чернігівській областісеред учнів та учениць закладів загальної середньої освіти у 2024-2025 навчальномуроці в Менській ТГ проведено громадський етап змагань для учнів з футзалу,баскетболу та волейболу для дівчат та юнаків у двох вікових категоріях: 5-9 класита 9-11 класи. Всього участь у змаганнях прийняли 150 учнів з 9 шкіл громади.Команди переможці громадського етапу захищали честь громади на районномуетапі змагань. Команда футзалістів Опорного закладу Менська гімназія Менськоїміської ради здобула перемогу в громадському, районному етапах змагань у віковійкатегорії 5-9 класи.Протягом звітного періоду в рамках реалізації Програми було витрачено 25тис. 935 грн. коштів місцевого бюджету, а саме: на придбання кубків, медалей,дипломів та призів переможцям змагань - 15 тис. 939 грн., на здійснення підвозуучасників до місць проведення змагань – 9 тис. 996 грн.
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